

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Третьякова Олега Владимировича на тему «Совершенствование системы социального инвестирования в сфере услуг в условиях цифровой экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Фактором, обуславливающим актуальность проведенного исследования, в первую очередь, выступает отсутствие единой теоретической основы для характеристики социального инвестирования именно в сфере услуг как одного из наиболее важных аспектов практической реализации современной социальной политики. Как область экономической науки, теория социального инвестирования в сфере услуг в условиях перехода к новому технологическому укладу находится в стадии становления, что существенно затрудняет ее практическую реализацию.

Новым организационным аспектом повышения эффективности социального инвестирования в сфере услуг является управление и регулирование взаимодействия органов власти и бизнеса в рамках формируемых цифровых платформ и экосистем, направленное на внедрение организационно-экономических механизмов обеспечения должного уровня инновационности сервисных организаций в контексте предоставления услуг.

Автор совершенно справедливо полагает, что расширение возможностей социального инвестирования в сфере услуг может происходить за счет использования современных инноваций, прежде всего в контексте внедрения элементов цифровых технологий в рамках таких услуг как медицинские, образовательные, консалтинговые и ряд других.

Автор прав, подчеркивая, что кооперационное взаимодействие бизнеса и государства, направленное на повышение эффективности управления персоналом и рост человеческого капитала, может быть реализовано посредством внедрения программ социального инвестирования в сфере услуг, прежде всего на региональном уровне.

Убедительно доказано автором то, что одним из возможных направлений обеспечения роста уровня социального инвестирования в сфере услуг можно считать разработку методических рекомендаций по использованию ряда цифровых

технологий, которые могут быть применены, в том числе, для проведения диагностической оценки устойчивости системы социального инвестирования в сфере услуг.

Однако в автореферате было бы целесообразно отразить конкретный алгоритм проведения диагностической оценки устойчивости системы социального инвестирования в сфере услуг.

Представленный на отзыв автореферат диссертационного исследования позволяет нам сделать вывод, что автореферат и диссертационная работа соответствуют Положению о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 № 842, а её автор, Третьяков Олег Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (экономика сферы услуг).

Заведующий Кафедрой туризма
и гостиничного бизнеса Факультета экономики
и бизнеса Финансового университета
доктор экономических наук, профессор

Розанова Татьяна Павловна

Российская Федерация, 125167,
г. Москва, Ленинградский просп., 49/2
Тел. +7-499-270-46-49
E-mail: TPRozanova@fa.ru



Подпись Розановой Т.П.
ЗАВЕРЯЮ
Ученый секретарь Ученого совета
Финансового университета
Звягинцева - В.В. Звягинцева
«21» июня 2024 г.